

加國卑詩省政府宣布減免學生貸款利息

駐溫哥華辦事處教育組

加拿大卑詩省財政廳長 Carole James 於 2 月公告新財政預算案時宣布，省政府將撥款 3,100 萬加元減免學生貸款利息，以降低其經濟壓力。

此一消息獲得眾多學生組織熱烈的回響及好評，但他們也藉機呼籲希望聯邦政府能跟進，推行類似政策；同時希望省政府能提供學生更多福利，包括助學金和免費線上教科書等。

雖然新辦法無法將先前所累積的學貸利息一筆勾銷，但即日起，無論是現有的或是新申辦的學生貸款，都將不再累積利息。以同時背負聯邦和省政府 2.8 萬加元學貸的學生為例，在未來 10 年內，預計可節省約 2,300 加元的利息支出。

卑詩大學經濟學院教授 Marina Adshade 認為，此舉不僅能讓學生更專注學業，也能讓其畢業後得以較輕鬆就業，免受償還貸款的精神和經濟壓力。

卑詩學生聯盟(Alliance of BC Students)主席 Noah Berson 表示，畢業後背負大筆學生貸款，對於過正常生活是很大的絆腳石；在計畫結婚成家前、購置房產前等，必須開始償清這些債務，對於一般學生來說，通常要 10 至 15 年才能還清債務。

根據卑詩省財政部的數據顯示，該省約有高達 12.4 億加元的學生債務。2016-17 學年有超過 42.6 萬人就讀大專院校，其中約有 20 萬人有卑詩省的學生貸款，每年約 5 萬名獲准取得新貸款。

撰稿人/譯稿人：侯靜蓉

資料來源：2019 年 2 月 24 日，Times Colonist

<https://www.timescolonist.com/news/local/bc-budget-students-cheer-removal-of-loan-interest-push-for-grants-free-online-texts-1.23643830>